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[bookmark: _GoBack]Olemme koonneet liittojen viestinnän avuksi tekstipohjia lanseerausviikolle. Member+:lla on oma Facebook-sivu, joten toivomme liittojen facebook-sivujen tykkäävän member+ sivusta ja välittävän julkaisuja edelleen omassa feedissään. 
Alla olevia tekstejä on lupa muokata oman tarpeen mukaan. Tavoitteena on houkutella jäsenistöä rekisteröitymään sivustolle ja hyödyntämään etuja.
-------
Member+ Facebook lanseerausviesti liittojen facebook-tileille 
HUOM: Julkaistavissa 26.4.2017 klo 12.00
Nyt se on virallista! Avasimme jäsenillemme suunnatun uuden jäsenetupalvelu member+:n! Member+ on akavalaisten liittojen yhdessä omistama palvelu, joka kokoaa vain akavalaisille jäsenille suunnatut edut yhteen osoitteeseen. Sivustolla tarjolla olevat edut vaihtuvat säännöllisesti, joten kannattaa ottaa palvelu jatkuvaan seurantaan. 
Tutustu heti osoitteessa www.memberplus.fi.  Palvelussa on tällä hetkellä mm. valikoitu kattaus kiinnostavia matkailuetuja. Rekisteröidy nähdäksesi kaikki sinulle suunnatut edut ja palvelut. Vain rekisteröityneenä pääset hyödyntämään edut. 
Löydät member+:n Facebookista osoitteesta www.facebook.com/memberplus.fi. Tykkää member+:sta ja kuule ensimmäisten joukossa uusimmat edut!


Member+ liittojen omiin uutiskirjeisiin 
HUOM: Julkaistavissa 26.4.2017 klo 12.00
 (Muokkaa vastaamaan liittosi tilannetta -> mm. Kursivoituna tekstiä joka ei sovellu kaikille liitoille. )

Member+ - Uusi jäsenetupalvelu jäsenillemme on nyt avattu!
Akavalaisten oma jäsenetupalvelu member+ on nyt avattu osoitteeseen www.memberplus.fi! Palveluun on kerätty akavalaisille suunnattuja kiinnostavia etuja ja palveluita. Sivuston sisältö muuttuu kausittain ja etuja on otettu mukaan harkiten. Olemme halunneet ottaa palveluun mukaan vain sellaisia etuja, joiden uskomme tuottavan jäsenistöllemme lisäarvoa. 
Tällä hetkellä lomakauden lähestyessä palvelussa on vahvasti esillä matkailuun liittyvät edut. Löydät sivustolta mm. A-lomien lomahuoneistot sekä useita muita matkailuetuja. 
Huomaathan, että vain rekisteröitymällä näet kaikki sinulle kohdennetut edut, ja pääset myöskin hyödyntämään niitä.
Löydät palvelusta myös vain <oman liiton nimi> jäsenille kohdennetut edut ja palvelut. Osio tulee näkyviin rekisteröidyttyäsi/kirjauduttasi sivustolle. Haluamme näin tarjota jäsenistölle mahdollisuuden tutustua yhdellä silmäyksellä kaikkiin palveluihin ja etuihin, joita Sinä voit jäsenyytesi kautta hyödyntää. 
Omat etumme löydät luonnollisesti myös omilta www-sivultamme. 
Seuraa member+ palvelua Facebookissa, jotta kuulet ensimmäisenä uutuuksistamme sekä erikoistarjouksista. Löydät Member+:n osoitteesta www.facebook.com/memberplus.fi.  
Member+ tiimi ottaa myös ilomielin vinkkejä aiheista mistä haluaisit meidän neuvottelevan jäsenetuja. Vinkkejä voi toimittaa osoitteeseen info@memberplus.fi
Tervetuloa käyttäjäksi -  www.memberplus.fi!


Tiedote liittojen henkilöstölle, julkaistavissa heti 
Muokkaa vastaamaan liittosi tilannetta -> mm. Kursivoituna tekstiä joka ei sovellu kaikille liitoille. 

<Oman liiton nimi> Member+ avataan pian!
Keskiviikkona 26.4. klo 12.00 avataan akavalaisten liittojen oma jäsenetupalvelu member+. Vain akavalaisten liittojen jäsenille suunnattu jäsenetupalvelu sijaitsee osoitteesta www.memberplus.fi. Pääset henkilökunnan edustajana tutustumaan sivustoon jo etukäteen. Rekisteröidy ja tutustu palveluun ensimmäisten joukossa, jotta tiedät mistä on kysymys! 
Mikä on member+?
Member+ palveluun on kerätty kaikille akavalaisille jäsenille suunnattuja kiinnostavia etuja ja palveluita. Osa sivuston sisällöstä muuttuu kausittain, ja etuja on pyritty ottamaan mukaan harkiten. Sivustolla on tällä hetkellä mm. valikoitu kattaus kiinnostavia matkailuetuja. Palveluun on haluttu mukaan vain sellaisia etuja, joiden uskomme tuottavan jäsenistölle lisäarvoa. Sellaiset edut jotka jäsen saa myös ilman liiton jäsenyyttä on pyritty jättämään palvelusta pois. 
Tällä hetkellä kesää kohti mentäessä palvelussa on vahvasti esillä matkailuun liittyvät edut. Löydät sivustolta mm. A-lomien lomahuoneistot sekä useita muita matkailuetuja. Seuraavassa vaiheessa etuja tullaan hankkimaan sellaisista aihealueista jotka kiinnostavat jäsenistöä lomakauden jälkeisenä aikana. Tavoitteena on että etujen pääteema vaihtuu kolme-neljä kertaa vuodessa, vaikka osa eduista toki on aktiivisina ympäri vuoden. 
Olemme vieneet palveluun myös liittomme omat edut ja palvelut. Osio tulee näkyviin rekisteröidyttyäsi/kirjauduttasi sivustolle. Haluamme näin tarjota jäsenistölle mahdollisuuden tutustua yhdellä silmäyksellä kaikkiin palveluihin ja etuihin, joita hän voi jäsenyytensä kautta hyödyntää. Omat etumme ovat edelleen esillä myös omilla www-sivullamme. 
Seuraa member+ palvelua Facebookissa, jotta kuulet ensimmäisenä uusista eduista sekä erikoistarjouksista. löydät member+:n osoitteesta www.facebook.com/memberplus.fi
Tervetuloa osoitteeseen www.memberplus.fi!
N.N, viestintä
ps. Kommentteja sivustosta ja toiveita uusista eduista voi laittaa osoitteeseen info@memberplus.fi


Artikkelirunkoja jäsenlehtien hyödynnettäväksi: 

Akavalaisille uusi jäsenetupalvelu member+ - Mistä on kysymys?
Member+ on uudenlainen jäsenetupalvelu ainoastaan akavalaisille jäsenille. Palveluun on kerätty kaikille akavalaisille jäsenille suunnattuja kiinnostavia etuja ja palveluita. Etujen teema tullee vaihtumaan kausittain. Nyt kesää kohti mentäessä palvelussa on vahvasti esillä matkailuun liittyvät edut. Löydät sivustolta mm. A-lomien lomahuoneistot sekä useita muita matkailuetuja. Seuraava etuteema tulee liittymään niihin aiheisiin jotka jäsenistöä todennäköisesti voisi kiinnostaa syystalvella. 
Palveluun valikoituneet edut pyritty ottamaan mukaan harkiten. Palveluun on otettu mukaan vain sellaisia etuja, joiden uskomme tuottavan jäsenistölle lisäarvoa. Sellaiset edut jotka jäsen saa myös ilman liiton jäsenyyttä on pyritty jättämään palvelusta pois. Toivommekin jäsenistöltä vinkkejä uusista eduista ja teemoista. Ehdotuksia voi lähettää osoitteeseen info@memberplus.fi. 
Olemme vieneet palveluun myös liittomme omat edut ja palvelut. Osio tulee näkyviin rekisteröidyttyäsi/kirjauduttasi sivustolle. Haluamme näin tarjota jäsenistölle mahdollisuuden tutustua yhdellä silmäyksellä kaikkiin palveluihin ja etuihin, joita hän voi jäsenyytensä kautta hyödyntää. Omat etumme ovat edelleen toki esillä myös omilla www-sivullamme. 
Kannattaa seurata member+ palvelua Facebookissa, jotta kuulet ensimmäisenä uudet edut ja palvelut sekä erikoistarjoukset. löydät member+:n osoitteesta www.facebook.com/memberplus.fi
Tervetuloa käyttäjäksi -  www.memberplus.fi!
 


Lyhyesti: 

Akavalaisten uusi jäsenetupalvelu member+ on avattu osoitteeseen www.memberplus.fi. Palveluun on kerätty jäsenillemme suunnattuja kiinnostavia etuja ja palveluita. Sivuston sisältö muuttuu kausittain kulloisenkin teeman mukaan. Löydät nyt palvelusta kiinnostavia etuja mm. matkustamisen saralta. Palveluun on pyritty ottamaan mukaan vain sellaisia etuja, joiden uskomme tuottavan akavalaisille jäsenille lisäarvoa. Rekisteröidy ja hyödynnä etusi - www.memberplus.fi


Lehteen haastatteluartikkeli
 
Huhtikuun lopulla uutisoitiin, että akavalaisille liitoille on avattu uusi jäsenetupalvelu nimeltään member+. Palvelun markkinointi käynnistyi 26.4. Mutta mikä on member+? Me päätimme ottaa asiasta selvää. 
Member+:n omistaa A-lomat ry, joten kysymyksiimme vastauksia meille antaa A-lomat ry:n varapuheenjohtaja Tomi Kouva.
Tomi, Kerrotko lyhyesti mikä on A-lomat ry?
Tomi: A-lomat ry on akavalaisten liittojen yhteinen lomajärjestö, joka tarjoaa jäsenilleen erilaisia lomaetuja kuten edullisia vuokramökkejä ympäri Suomen sekä Hyvinvointilomat ry:n kautta tuettuja lomia. Lisäksi A-lomat toimii kansainvälisen kodinvaihtoverkoston Intervacin edustajana sekä Suomen Hostellisjärjestön jäsenenä, jota kautta jäsenet saavat edullisesti kansainvälisen hostellikortin ja alennusta suomalaista hostelleista. Uutena palveluna A-lomat ry tarjoaa kaikkien akavalaisten jäsenliittojensa jäsenille Member+ -jäsenetupalvelun.
A-lomat ry päätti viime syksynä rakentaa akavalaisille yhteisen jäsenetupalvelun. Mistä member+:ssa oikein on kysymys?

Tomi: Member+ -palvelun kautta akavalaiset saavat erilaisia jäsenetuja ympäri Suomen. Palvelussa edut ovat jaettu yksinkertaisiin kategorioihin, jotta jokainen löytää itselleen ja perheelleen sopivat edut helposti ja vaivattomasti. Edut muuttuvat jatkuvasti ja eri vuodenaikoihin tarjolla onkin etuja ja alennuksia ajankohtaisiin palveluihin. Kehitämme palvelua jatkuvasti ja toivommekin käyttäjiltä runsaasti palautetta, minkälaisia etuja palveluun toivottaisiin.

Miksi A-lomat halusi rakentaa tällaisen palvelun?
Tomi: Kaikkien liittojen jäsenet pitävät järjestön jäsenyyden myötä tulevia alennuksia eri palveluista tärkeinä. Nykyisellään kaikki liitot neuvottelevat itse sopimuksia yhteistyökumppanien kanssa, joka ei ole kovin tehokasta. Uskomme, että pystymme neuvottelemaan huomattavasti parempia jäsenetuja kun takana on yksittäisen liiton jäsenten sijaan yli 600 000 korkeasti koulutetun jäsenen kohderyhmä.

Mitä mahdollisuuksia näet tämänkaltaisessa palvelussa pitkässä juoksussa?
Tomi: Palvelun myötä erilaiset palveluntarjoajat pystyvät tavoittamaan ostovoimaisen joukon helposti ja edullisesti. Olen varma, että palvelulle on runsaasti kysyntää ja pystymme luomaan uudenlaisia kiinnostavia etukokonaisuuksia pelkkien yksittäisten alennusten sijaan. Jäsenet tulevat tämän kautta saamaan palvelusta helposti havaittavaa ja konkreettista arvoa jäsenmaksulleen.

Member+ löytyy osoitteesta www.memberplus.fi. Rekisteröidy käyttäjäksi jotta näet kaikki sinulle tarjolla olevat edut ja palvelut. Suosittelemme seuraamaan member+ palvelua myös Facebookissa. 
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